

《 訂 正 表 》

『司法書士 先例マスター2 商業登記・供託・司法書士法』において、以下の様な誤りが判明いたしました。お客様にご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げますと共に、下記のように修正いただくようお願い申し上げます。
(平成21年6月19日現在)



訂正箇所	誤	正
p 36 チェック問題・解答 2	2 <u>誤り。</u> 会社の商号中に、「代理店」又は…	2 <u>正しい。</u> 会社の商号中に、「代理店」又は…
p 42 チェック問題・解答 2	2 <u>誤り。</u> 宗教法人が発起人の1名となっている…	2 <u>正しい。</u> 宗教法人が発起人の1名となっている…

* 下線部分が訂正箇所です。